

**PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU
DIN 18 FEBRUARIE 2020**

Conform Dispoziției Primarului nr. 47/07.02.2020, Primarul comunei Obreja a convocat ședința ordinară din data de 18.02.2020, ora 12:00, în sala de ședințe a consiliului local. La ședință participă un nr. de 13 consilieri din numărul total de 13 consilieri în funcție.

În începerea ședinței, constatând că mandatul președintelui de ședință Gavril Anișoara s-a încheiat, consilierul Briceag Naia Florentin Eugen propune pentru funcția de președinte de ședință pe domnul Lucaci Trandafir Florin, propunere aprobată cu unanimitate de voturi de către consilierii prezenți la ședință.

Primarul comunei Obreja, Peia Ion, roagă președintele de ședință să dea citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a Procesului verbal de la ședința anterioară;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Obreja pe anul 2020

Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion;

3. Proiect de hotărâre privind asumarea/neasumarea de către Consiliul local al comunei Obreja a derulării Programului pentru școli al României 2017-2023 la nivelul UAT comuna Obreja

Inițiator proiect : consilier local Onica Liviu Daniel;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de reparații și întreținere pe străzile din satul Obreja, de la nr. 401 la nr. 619(528 m), de la nr. 410 la nr. 608(505 m), de la nr. 608 la nr. 619(222m), de la nr. 7 la nr. 50(381m), de la nr. 150 la nr. 173(133m), de la nr. 597 la nr. 642(225m), precum și în satul Var, de la nr. 112 la nr. 159(420m)

Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion;

5. Proiect de hotărâre privind modificarea coeficienților care stau la baza determinării salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Obreja și serviciile publice din subordinea consiliului local raportat la salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată, în vigoare

Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion;

6. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului cu nr. cadastral/nr. topo. 35139, teren neîmprejmuit "LA MESTACĂNI" în extravilanul satului Var, în suprafață de 17556 mp, în două loturi, Lotul 1, în suprafață de 1280 mp și Lotul 2, în suprafață de 16276 mp

Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion;

7. Informarea primarului.

Față de aceste puncte pe ordinea de zi se adaugă proiectul de hotărâre privind utilizarea sumelor din excedentul anului 2019.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi se aprobă de către toți consilierii prezenți la ședință.

Se trece așadar la punctul 1 de pe ordinea de zi: Prezentarea și aprobarea Procesului verbal de la ședința anterioară. Supus spre aprobare, acesta a fost aprobat cu 13 voturi pentru din numărul total de 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul 2 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Obreja pe anul 2020. Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizele favorabile ale comisiilor de

specialitate din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru din numărul de 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul 3 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind asumarea/neasumarea de către Consiliul local al comunei Obreja a derulării Programului pentru școli al României 2017-2023 la nivelul UAT comuna Obreja. Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 3- Comisia juridică și de disciplină, protecția mediului, muncă și protecție socială, tineret și sport, din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru din numărul de 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul 4 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de reparații și întreținere pe străzile din satul Obreja, de la nr. 401 la nr. 619(528 m), de la nr. 410 la nr. 608(505 m), de la nr. 608 la nr. 619(222m), de la nr. 7 la nr. 50(381m), de la nr. 150 la nr. 173(133m), de la nr. 597 la nr. 642(225m), precum și în satul Var, de la nr. 112 la nr. 159(420m). Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru din numărul de 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul 5 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind modificarea coeficienților care stau la baza determinării salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Obreja și serviciile publice din subordinea consiliului local raportat la salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată, în vigoare. Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru din numărul de 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul 6 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre dezmembrarea imobilului cu nr. cadastral/nr. topo. 35139, teren neîmprejmuit "LA MESTACĂNI" în extravilanul satului Var, în suprafață de 17556 mp, în două loturi, Lotul 1, în suprafață de 1280 mp și Lotul 2, în suprafață de 16276 mp. Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 12 voturi pentru și o abținere din numărul de 13 consilieri prezenți la ședință.

Următorul proiect de hotărâre este cel privind utilizarea sumelor din excedentul anului 2019, proiect adoptat cu 13 voturi pentru din numărul total de 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi, Informarea Primarului.

Primarul comunei Obreja aduce în atenție consilierilor necesitatea tot mai actuală de a realiza o capelă în Obreja, în apropierea celor două cimitire, baptist și ortodox, pentru realizarea acestuia fiind necesară însă cumpărarea unui teren în zonă.

Având în vedere situația actuală festivalul folcloric Achim Nica va fi amânat.

Nemaifiind întrebări sau alte probleme de discutat, domnul primar Peia Ion și președintele de ședință, mulțumesc consilierilor prezenți pentru participarea la ședință și declara închise lucrările acestei ședințe.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LUCACI TRANDAFIR FLORIN



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL
ARȘOVAN TEODOR

